

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005575403

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HADES ENERGY HOLDING SA, Genève, nouveau HADES CONSULTING SA

HADES CONSULTING SA (HADES CONSULTING AG) (HADES CONSULTING Ltd) Avenue de Champel 29 1206 Genève

Jusqu'ici HADES ENERGY HOLDING SA Translation(HADES ENERGY HOLDING AG) (HADES ENERGY HOLDING Ltd)

HADES ENERGY HOLDING SA, à Genève, CHE-219.501.601 (FOSC du 07.07.2021, p. 0/1005243495). Nouvelle raison sociale: HADES CONSULTING SA [HADES CONSULTING AG] [HADES CONSULTING Ltd]. Nouveau but: en Suisse et à l'étranger, la fourniture de services d'étude, d'assistance technique, d'ingénierie et de conseil dans le domaine de l'énergie, ainsi que l'exercice de toutes activités et services y relatifs. La société peut faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations commerciales, financières, mobilières ou immobilières, se rapportant directement ou indirectement à son but principal. Elle peut également constituer des succursales et/ou des filiales en Suisse et à l'étranger. La société pourra également accorder des prêts à ses actionnaires et/ou se solidariser, cautionner ou se porter-fort des prêts consentis par des tiers à ses actionnaires. Statuts modifiés le 23.09.2022 y compris sur des points non soumis à publication.

Registre journalier no 17638 du 29.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 129, Date: 07.07.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève